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 .(מספר משפט ומספר הרצאהבאופן ברור באיזה משפט נעזרים ) . יש לצייןהמודפסים

 

 

 בהצלחה!                                 

  



 נקודות( 10)  1שאלה 

𝑝)בטאו את הפסוק  ↑ 𝑞) ⊕ 𝑟  באמצעות הקשר↓. 

 

 נקודות( 10)  2שאלה 

 הוכיחו את ההיסק הבא.

 יש להוכיח בצורה פורמלית, תוך כדי ציון כללי ההיסק בכל שלב.

:𝑥∃: הנחה 𝑟(𝑥) ⇒ ∀𝑥: ¬𝑠(𝑥) 

:𝑥∃: הנחה 𝑝(𝑥) ⇒ ¬𝑞(𝑏) 

𝑠(𝑎)): הנחה ∨ 𝑝(𝑎)) ∧ 𝑟(𝑎) 

:𝑥∃: מסקנה ¬𝑞(𝑥) 

 

 נקודות( 02)  3שאלה 

𝑍יחס על  𝑅יהי  × 𝑍  :המוגדר באופן הבא((𝑥, 𝑦), (𝑥′, 𝑦′)) ∈ 𝑅 ⟺ ((𝑥 ≥ 𝑥′) ∧ (𝑦 ≤ 𝑦′)) 

 הוכיחו כי הוא יחס סדר חלקי. האם היחס מלא?

 

 נקודות( 20)  4שאלה 

,𝐴תהיינה  𝐵  .הפרך:/הוכחקבוצות 

𝐴  .א ∩ [(𝐵 ∪ �̅�) ∩ �̅�] = ∅ 

𝐴) .ב ∪ 𝐵) ∩ ((�̅� ∩ 𝐵) ∪ (𝐴 ∩ �̅�)) = ∅ 

 

 

 נקודות( 25)  5שאלה 

𝑌ותהי  הקבוצ 𝑋 תהי ⊆ 𝑋  .יחס נגדירתת קבוצה שלה 𝑅𝑌 באופן הבא : 

𝑅𝑌 = {(𝐵, 𝐶) ∈ 𝑃(𝑋) × 𝑃(𝑋) | 𝐵 ∩ 𝑌 = 𝐶 ∩ 𝑌} 

 הוא יחס שקילות. 𝑅𝑌הוכיחו כי  .א

,B ינהתהי .ב 𝐶  תתי קבוצות של𝑋 אם . הוכיחו כיB ⊆ C  אזי𝑅𝐶 ⊆ 𝑅𝐵 



 נקודות( 25)  6שאלה 

 רפלקסיבי וטרנזטיבי.-ממש" הוא יחס איחס "סדר חלקי 

 𝐴יחס סדר חלקי ממש על  𝑅קבוצה ויהי  𝐴תהי 

 הוא יחס סדר חלקי. 𝑅הוכיחו כי הסגור הרפלקסיבי של  .א

𝐵תהי  .ב ⊆ 𝐴. 

𝑏-נאמר ש ∈ 𝐵  איבר קטן ביותר לפי𝑅  אם∀𝑥 ∈ 𝐵(𝑥 ≠ 𝑏 ⇒ (𝑏, 𝑥) ∈ 𝑅) 

𝑏-נאמר ש ∈ 𝐵  איבר𝑅-מינימלי ב-𝐵  אם∀𝑥 ∈ 𝐵((𝑥, 𝑏) ∉ 𝑅) 

 הפריכו: \הוכיחו

𝑏אם  .1 ∈ 𝐵  קטן ביותר בקבוצה איבר𝐵  לפי𝑅 .אז הוא מינימלי יחיד 

𝑏אם  .2 ∈ 𝐵  הוא איבר𝑅-מינימלי ב-𝐵 .אז הוא איבר קטן ביותר 

 


